



ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA CUNGREA  
PRIMĂRIA

Comuna Cungrea, sat Cungrea cod 237105 tel/fax 0249468603 www.cungrea.ro  
e-mail : secretar@cungrea.ro



Nr.1253/16.03.2023

### Proces-verbal de ședință

Încheiat azi 16.03.2023, orele 14<sup>o</sup>, cu ocazia ședinței publice extraordinare de îndată pe luna martie 2023, conform convocatorului nr.1250/15.03.2023.

La ședință sunt prezenți 10 consilieri din totalul de 11 consilieri locali, dl.Stancana fiind în concediu medical. Dna.secretară dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare pentru a da posibilitate consilierilor locali să conteste conținutul acestuia și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nu au fost exprimate contestații fapt pentru care d-na. secretară solicită supunerea la vot. Procesul-verbal se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea efectuării evaluării unor terenuri aparținând domeniului privat al Comunei Cungrea;
2. Discuții, întrebări, interpelări.

Ordinea de zi este aprobată, toți consilierii prezenți fiind de acord.

Se dă citire raportului de specialitate.

Dl.Primar:

- Este vorba de evaluarea celor 21 de terenuri din domeniul privat al Comunei Cungrea pe care se află amplasate sonde ale OMV Petrom. În urma întâlnirii cu reprezentanții Petromului care consideră că prețul minim aprobat de noi pentru începerea negocierilor de închiriere este mare în raport cu valoarea terenului din zona noastră, am stabilit să solicităm o nouă evaluare a terenurilor.

Dl.Ban:

-Suntem de acord să solicităm o nouă evaluare a terenurilor pentru că nu cred că dorim să intrăm în conflict cu ei.

Dl.Primar:

-Asta ar însemna să se suspende orice relație cu Petromul. Știți că am depus la ei și o solicitare de sponsorizare pentru instalarea unui sistem fotovoltaic la școală.

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 10 voturi pentru.

Se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local.

Președinte ședință,  
VIZONIE Marian

Secretar de ședință,  
DOBRE Carmen Cristiana